

野猪出没致农作物受损严重

安庆高新区:正在开展捕杀 大规模损害可联系理赔

1584政风行风热线回音壁

●7月16日,白先生反映:2021年的失地农民养老保险未发。

宜秀区政府回复:经核实,所反映的问题涉及杨桥镇2011年地震安置点项目。根据《关于加强市区被征地农民养老保障审核工作的意见》,所有纳入市级失地保障的建设项目,必须是经国务院或省人民政府依法批准、且已足额缴纳被征地农民养老保障统筹基金的征地项目,对尚未办理正式征地批复手续的征地项目或不涉及征收农村集体耕地的征地项目一律不纳入申报范围。

反映人所在社区的征地项目由于少批多征,造成相关地块上的征地农民没有列入安庆市被征地农民养老保障范围内,无法将所有人员按照正常申报失地农民保障程序上报。考虑到失地农民自身利益,近年来,杨桥镇政府一直以生活补助的方式垫付发放失地农民养老保障金,现因镇财政资金紧张暂时无力支持发放,杨桥镇政府正通过各种渠道积极争取,尽快解决所反映问题。

因扩征未纳入市级保障范围内的,宜秀区将报告市政府,协调市重点局、资规局、财政局、人社局等相关部门,力争早日按照失地农民统一政策标准,纳入市级养老保障范围内。

●7月20日,陈先生反映:山口乡野猪出没致使农作物受损严重。

安庆高新区管委会回复:针对野猪出没的情况,高新区社发局前期已联系市林业局野保站会同市狩猎队赴中心村实地查看,并安排狩猎队入驻山口乡,目前正在联胜村开展捕杀工作,下一步将联系狩猎队适时开展夜间巡查、捕杀工作。如出现野猪伤人或毁坏农作物的情况,请及时报警或与狩猎队联系。同时,高新区已经购买野猪致害保险,对大规模农作物损害,反映人可以联系村委会定点保险理赔员理赔,也可以联系高新区社发局工作人员协调处理。

●7月21日,张先生咨询:逸龙府小区地下车库渗水,专家说是施工工艺问题,监管部门是否有整改要求?

安庆经开区管委会回复:前期,

安庆经开区国土规划建设局已经赴现场实地查看,并组织有关人员和专家进行调查处理。专家分析认为,潮湿是梅雨季节出现返潮现象。因室外温度较高,地下室温度较低,形成较大温差,加之空气湿度大,地面设计采用金刚砂地坪做法,表面光滑,从而导致潮湿现象。对此现象,已要求小区物业铺设麻袋防滑,增加鼓风机的数量,增加排风机排风时间、加派保洁人员清除地面积水等,目前地库潮湿现象有明显改观,地库地面已基本干燥。检查中发现地库地面确实存有少量渗漏点,已责令开发单位限期完成质量保修义务。

●7月21日,汪先生反映:从这月开始,邮电代收点电费单上不标明上月及本月度数。

国网安庆供电公司回复:由于公司内部系统升级,邮政代收渠道接口功能还在完善,暂时没有电量度数信息。现省公司正在与邮政对接,完善相关系统功能。在此期间,客户可以通过微信公众号、网上国网等进行自主查询,或者到公司营业厅打印电费详细清单。公司已联系了反映人,将电费账单线上先发给了反映人,并约定时间上门送达电费纸质账单,指导反映人进行自主查询。

退役军人回乡创业 带动乡亲共同致富

本报讯(通讯员 檀志扬)7月18日一大早,怀宁县马庙镇双羽新材料包装有限公司厂房里,总经理张翼飞和工人们正忙着捆绑一箱箱塑料饭盒和彩色塑料管,准备装车发往国外。

张翼飞是怀宁县众多退役军人回乡创业带领群众致富奔小康,在乡村振兴道路阔步前进的一员。他说:“作为一名退役老兵,我应当发扬军人不怕苦不怕累的优良传统,尽己所能,为家乡建设、为乡村振兴作出一份贡献。”

在清河乡金山村,“90后”陈汉军2014年退伍后在外经商,2018年放弃年收入40万元的工作,毅然回乡担任村干,并创办了吉盛养殖有限公司,带领村民一起致富。在平山镇,“安庆市创业好青年”朱春林2000年退伍返乡后,创办了一家印刷包装厂,带动当地15户脱贫户就业,人均年工资达2万元。范志学退伍后回到平山镇范祠村创业养鸡,年销售3200万枚鸡蛋,带领村民走上养鸡致富路。

近年来,怀宁县积极支持退役军人勇当乡村振兴排头兵和带头人,越来越多的退役军人成为兴村富民的“领头雁”。截至目前,全县退役军人已回乡创办实体企业240余个,年产值超20亿元,带动5000余人就业。

安庆规范化妆品经营市场秩序

立案查处7件 没收问题化妆品89盒

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 操欣)今年3月至今,市市场监管部门共计检查全市各类化妆品经营单位267家次,上报国家抽样平台异常情况53个,移交经营超过使用期限化妆品、进口化妆品标签不符合规定等违法违规行为线索11条,立案查处7件,按规定处置抽检不合格化妆品1批次,现场没收过期、未经备案(注册)化妆品及标识标签不符合要求化妆品89盒。

为进一步加强化妆品市场监管,规范化妆品经营市场秩序,保障公众用妆安全,市市场监管部门按相关规定要求,抽检面膜类、普通护肤类、祛斑美白类、染发类、儿童类和彩妆类、牙膏等7大类共计37批次样品,抽样范围涵盖批发市场、商超、零售连锁、美容美发、小商店、专营店等9类经营场所,全面完成今年国家化妆品监督抽样任务。

通过分种类、分批次、分时段同

步推进,全市热销化妆品质量安全监管实现全覆盖。期间,执法人员先后在全市化妆品批发市场、商超、母婴店及化妆品零售店等41家化妆品经营单位开展随机抽样,确保样品选择科学、专业、精准;重点对各经营单位化妆品进货查验、索证索票、购销台账、产品注册或备案信息、标签标识有无违法标注或违法宣传等情况一并开展检查,确保抽样产品合法、有效。

增强老年人反诈“免疫力”

守护好长辈养老钱

安庆市养老诈骗举报电话: 15655697110



安庆晚报公益发布